

名师开讲

男方毕竟也曾经在女友身上花了那么多钱，就这么分手肯定不甘心，一时恼羞成怒，吼道：“我不会让你好过的，我一定会让你生不如死！”

撂下这句狠话后，对方就再也不曾出现过。彩萍以为两人就此划清界限，彼此互不相干，没想到分手后没多久，身体越来越虚弱，经常生病，看了好几个医生，都查不出病因。

看着自己体重暴跌，面容日渐憔悴，彩萍霎时想起男友之前说过的狠话，不禁心里一惊，她向友人打听到男友消息，趁对方到外地出差期间，悄悄和弟弟溜进了男友家中，看是否能找出线索。

庆幸的是，男友尚未更换门锁，彩萍提心吊胆拿出钥匙开启门锁，一打开房门，看到眼前的情景，顿时面色惨白，惊得双腿发软，几乎瘫软在地，在弟弟的搀扶下才勉强能站直。

惊见自己被祭拜

男友不知何时在房间一角摆了个香炉，一旁的焚烧桶里还有一些零碎、尚未完全焚烧的冥纸，炉里点着香，青烟袅袅，定睛一看，后方照片中的人正是自己！

这简直是将自己当死人在祭拜，彩萍紧紧的捂住了自己的嘴，深怕自己吐了出来，匆匆抓了香炉和照片，便赶紧夺门而出。

彩萍赶紧找高人指点，方知道自己被咒了死降，前后找了好几位师傅化解，病况却依然没有好转，而且经这一吓，似乎病情更严重了。

后经朋友介绍，辗转找到我，经翻查，发现原来该“咒死降”是她男友自创的，难怪其他师傅都无法化解，幸好不是找高人做法，否则彩萍早就小命难保。

“可别小看人说话的能量，当被一个人日日诅咒，或多或少都会影响运势。加上他天天对着你照片烧香祭拜，难免会影响你的三魂七魄，接着又焚烧冥纸供你，冥纸是给死人用，更是导致你时运低，体弱多病。”

我先施法为彩萍“破咒语”，接着封身，这样就无法影响到三魂七魄；再来为她点一盏“元神灯”，配合“吉祥神咒”，消灾解难，提升时运。

法事之后，彩萍每晚得以入眠，面色也红润许多，不过她担心男友尚未死向心，再向她施法，我安慰她咒语已破，她才得以放下心中大石。

女郎恶疾缠身
分手遭诅咒

妙手医心

正宗云南苗疆木第八代传人，专解人间愁。

彩萍已三十来岁，称得上眉目清秀，不过一对秀气的眉毛紧紧皱起，心事重重。

“师太，我被人咒死降，这该怎么办？你一定要帮我！”说着眼泪都快掉下来了。

彩萍与男友同居了三年，相处后开始觉得不适合，加上男友脾气暴躁，习惯动手打人，所以就提出了分手。男友一直苦苦挽留，可是彩萍这回可是铁了心，行李一收拾，就头也不回的离开了。

舅公，应该由舅公先喝）、再来阿姨。

男女双方的长辈都斟完茶，才轮到堂哥、堂嫂、堂姐和堂姐夫，跟着就是表哥表嫂、表姐和表姐夫。

有的问没有结婚的长辈可以喝茶吗？其实这是可以喝茶的，只不过必须站着，不能坐下去。如果不要喝茶，握个手都可以。

长辈们斟完茶了，最后就是反过来由晚辈斟茶给一对新人喝，分派红包给小孩，让他们高高兴兴，喜气洋洋。

其实斟茶的意思是让这一对新人认识更多亲戚，否则改次见面也不知道怎么称呼对方。尤其是现在的人越来越少抽出时间去喝茶，认为少喝这杯新人茶没什么损失。

实际上，一对新人斟茶给我们，除了尊重我们之外，喝了这杯新人茶，是让我们能够共沾喜气，来开启大财运。

所以，又何必在意那一点点时间和红包钱呢？最重要新人敬得开心，我们喝得欢喜，那么喜神也就很快来报喜。

茶哦，

喝了可沾喜气，发大财。可别小看一对新人的



斟茶用的茶具称之为龙凤喜杯，是由女方负责，之后在接新娘时一起带回去男方家，茶壶里的茶必须是甜甜蜜蜜的。

一般上，我们都建议大家以红枣冰糖为主，越甜越好，但愿每个亲戚喝了一对新人斟的甜茶之后，都能共沾喜气，回去之后行好运、发大财。

说到斟茶的辈份排名，双方的亲戚都会有各自的意见，不过有的传统斟茶的辈份排名，还是要依顺序的。

斟茶给祖先需叩头四下

首先要斟茶的肯定是祖先了，很多人以为是叩头行礼三下，其实斟茶给祖先，是必须叩头行礼四下。

为什么是四下？事因行礼三下是天地人，多一下，才是真正鞠躬给我们自己的祖先。所以做大妗姐或是大妗公必须知道这个礼俗。

讲到地，不得不谈阴宅，这又是另一门深奥的风水学问。

第三是人。风水是让人生活得更好的一门又科学和玄学的学问，以人为中心。人有气、气魄、气脉，人一没有气就是死人。所以，人气直上，要和天之气，地之气结合，人气不调旺，便会死气沉沉。

戴吉祥物提升人气

万物有定律，人也有定律，一个人，当把自己和天、和神、和地上的万物的关系都达到水乳交融，就可以在天地间立于不败之地。所以，当人类破坏大自然，大自然就给人带来天灾，人类污染环境，磁场和气流受到破坏，就会自取灭亡。

第四，是人、事、物的人，讲的是人缘、人情及人运，那是人与人的关系，人气旺，人缘自然会好，姻缘顺，事业也旺。人生，人事问题最复杂，可佩戴吉祥物提升人气。

第五是事，讲到处理事务，就要改善办公室的风水，风水一通，很多事情都会迎刃而解，水到渠成。

我讲过，办公室不宜四面是玻璃，这会杯弓蛇影，引起猜疑，也如一个脱光衣服的人，被人看光光，这些风水学问可以减少麻烦的事务。

最后是物，办公室要摆什么吉祥物。个人认为，可摆植物，把大自然搬进办公室，增添绿意，也可放盆栽、沉香，令整个办公室充满灵气，这很重要。

人、事、物都顺了，要发达就一帆风顺了。

喝新人茶沾喜气
结婚禁忌(四)

陈清文大师



富人风水涵盖六大要点，就是天、地、人及人、事、物，缺一不可。

讲到天，我们要明白一个道理，天意难违。一命、二运、三风水，贫富天注定，不可强求。有财的人，天会降天财，这是他的天命。有的人，突然中大彩，一夜发达；有的人一夕走红，钱如江河之水，滔滔不绝而来。

风水可以改运，不能改命，风水可以借财、催财、添财，最重要是安于天命，乐天知命。注意，逆天而行者必自毁，人要知足常乐。

第二，讲到地，我们要和万物共融共生。地有地气，就是磁场，我们要顺应自然而生。风水是环境学，帮助我们生活得更好。所谓龙穴，乃是地气上佳之地。

大富风水

大马名预言家、画家、风水玄学家

苗天大师

气旺财则顺
万物水乳交融